

Рецензія

на освітню програму «Середня освіта (Історія)»
підготовки фахівців бакалаврського рівня вищої освіти

Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II

Рецензована освітня програма має за мету здійснювати теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих кадрів першого (бакалаврського) рівня, які набувають базових фахових знань, компетентностей для виконання професійних завдань та обов'язків в галузі сучасної історичної науки, педагогіки та методики в умовах закладів загальної середньої освіти.

Освітня програма підготовки бакалавра за спеціальністю 014 «Середня освіта (Історія)» ґрунтується на засадах Закону України «Про вищу освіту» та враховує тенденції реформування та модернізації сучасної освіти. Структура освітньої програми відповідає вимогам щодо таких документів. Програма встановлює 240 кредитів та 3 роки 10 місяців терміну навчання. 180 кредитів передбачається на обсяг обов'язкових компонентів, а 60 – обсяг вибіркового компонентів.

Значна увага приділяється характеристиці загальних і фахових компетентностей випускників і програмних результатів навчання. Запропонований у програмі перелік компетентностей і програмних результатів навчання є достатнім для підготовки фахівця освітнього ступеня «бакалавр». Передбачені програмою загальні компетентності включають в перелік актуальні «Soft skills» і цілком відповідають вимогам сучасного ринку праці.

Блок дисциплін історичної підготовки носить інноваційний характер, частина дисциплін пройшли апробацію в рамках міжнародних проектів програми Європейського Союзу Erasmus +. Цей блок спрямований на підготовку фахівця в галузі історії, його структура та підбір освітніх компонентів відповідає чинним програмам і підручникам з історії для закладів загальної середньої освіти. Форми і методи навчання і оцінювання, передбачені освітньою програмою, цілком уможливають досягнення і вимірювання програмних результатів навчання.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до такого типу програм. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівця першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Історія)».

Велика Добронь, 15.03.2023 р.

Кантор Йосип Йожефович,
начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту
Великодобронської ОТГ
Ужгородського району Закарпатської області

